

阿曼湾油轮遇袭事件引纷争

## 美:伊制造 伊:美嫁祸



## 美方示“证据”

特朗普接受美国福克斯新闻频道采访,以美国军方先前发布的一段录像为依据,指认伊朗方面制造油轮遇袭事件。“是伊朗所为,”他说,“因为你可以看见那艘小艇。”

美军中央司令部13日晚些时候发布那段视频、两张照片和一份声明,说视频由在事发海域上空飞行的一架美军飞机拍摄,显示“伊朗伊斯兰革命卫队一艘巡逻艇”靠上遇袭的日本油轮,船上人员从油轮船舷取走一枚“没有爆炸的磁性水雷”。

照片显示,油轮右舷吃水线上方有一个洞,美军标注为“受损”部位;同侧船舷吃水线上方有一个物体,标注

为“疑似水雷”。

按照声明的说法,驻扎在巴林的美国海军13日6时12分和7时分别收到两艘油轮发出的求救信息,16时10分发现“伊方巡逻艇”靠上其中的日本油轮并取走“水雷”。

声明同时说,日本油轮上的21名船员事发后弃船,由一艘荷兰拖船救起,继而登上美军“布里奇班”号驱逐舰;另外一艘油轮的船员由一艘民用船搭救,随后按照伊方要求,船员被移交至革命卫队多艘快艇上。

美国国务卿迈克·蓬佩奥13日早些时候指认伊方发动袭击,但没有出示证据。

## 伊方批“嫁祸”

伊朗常驻联合国代表团13日发表声明,“完全拒绝美方没有根据的指控”并“以最强烈措辞予以谴责”。

应美方要求,联合国安全理事会13日闭门磋商油轮遇袭事件。

伊朗代表团的声明说,美国常驻联合国代表在闭门会议上发表“煽动言论”,试图再次煽起“伊朗恐惧症”。

声明要求“美国及其地区盟友必须停止好战(言行)和恶意图谋”,停止嫁祸于人。

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫13日在社交媒体“推特”发文,说美方依据“零散的间接证据”立即指认伊朗,“只能充分显示B团队正诉诸于B计划,即破坏外交(努力)”。

扎里夫说,“我数月前就警告过这类情况”。他先前多次谈及B团

队,指美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿、以色列总理本雅明·内塔尼亚胡及沙特和阿拉伯联合酋长国高层。他4月说,B团队“正谋划在这个地区任何地点制造意外事件”。

伊朗国家电视台13日播放采访一些获救船员的画面。视频显示,他们在一间屋子里看电视。两名男子告诉记者,他们是俄罗斯人,分别是船长和大副,获救后受到伊方善待,他们表达感谢。一名船员说自己是菲律宾人。

伊朗伊斯兰共和国通讯社先前报道,伊朗搜救人员救起两艘油轮上44名船员并把他们送到伊朗。

遇袭日本油轮的船主日本国华产业公司说,第二次袭击发生时,船员看见“飞行物”飞向油轮,因而船不是遭鱼雷或水雷攻击。

## 多方呼吁调查

特朗普指认伊朗发动袭击后,俄罗斯外交部发表声明,强烈谴责袭击油轮,同时呼吁“避免草率下结论”。

声明说,美国的“伊朗恐惧症”“人为加剧”紧张。

联合国安理会轮值主席、科威特常驻联合国代表曼苏尔·奥泰比说,在安理会闭门会议上,安理会成员国一致谴责袭击油轮,呼吁予以彻查。

就哪方可能发动这次袭击,奥泰

比拒绝回答。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯说,他对13日发生的“安全事件”深感忧虑,呼吁查清事实,主张避免冲突。“如果说有世界不能承受的事,就是海湾地区爆发严重冲突。”

德国政府副发言人乌尔里克·默尔说,德方对这一事件“极为忧虑”,当务之急是查明真相,避免紧张局势持续升级。

(据新华社)

 汉口银行

思想为您服务

**储蓄存款 安全放心**

**一年+1天 利率高达 3.15%**

**1万起存(惠享存) 1万到期利息 320 元**

**三年期大额存单 利率上浮到 4.2625%**

**20万起存 20万到期利息 25575 元**

**五年期定期储蓄 按月提前支取利息**

**1万起存(惠息存) 利率高达 4.6%**

**20万每月得息 767 元 合计利息 46000 元**

 温泉涂河大道25号 (阳光酒店旁)  赵经理: 18827327656  卢经理: 15972380981  官方网站: www.hkbchina.com

## 印度将对美20多种商品加征关税

货值2.2亿美元

新华社消息 印度商业和工业部14日说,印方将对美国20多种商品加征关税。

这一部门的发言人告诉媒体记者,印度税务局14日晚间或15日将发布加征关税所涉及的美国商品清单。她没有发布加征关税的实施日期。

路透社14日早些时候以两名消息人士为来源报道,印度政府打算下周起对一些美国商品加征关税,包括杏仁、核桃和苹果。

其中一名不愿公开姓名的消息人士说,印方加征关税针对美方大约2.2亿美元商品。

美国政府去年对印度钢铝产品加征关税,针对印方大约2.41亿美元商品。印度政府去年6月决定,对

部分美国农产品和钢铁产品加征关税。只是,印方随后多次推迟加征关税的日期。

另外,美方6月5日取消给予印度的普遍优惠制待遇,理由是印度“没有能够确保向美国提供公平、合理的市场准入条件”。美国政府数据显示,2017年,大约56亿美元印度出口美国的商品获得普惠制待遇。

印方对美方取消印度普惠制待遇表达“遗憾”,说将就这类事务“始终维护国家利益”。

印度是进口美国杏仁最多的国家。美国农业部数据显示,美国2018年出口的杏仁超过半数卖给印度,交易额为大约5.43亿美元。印度同时是美国苹果第二大买家,2018年交易额大约1.56亿美元。

## 通 知

汪正要:

你于2019年4月27日起至今拒不上班,严重违反了公司的规章制度及《劳动合同法》,限你在2019年6月30日到公司报到归岗,办理相关手续,逾期未归,公司将按规章制度及《劳动合同法》规定予以解除劳动合同。

湖北维达通科技有限公司咸宁分公司

2019年6月17日

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号